









## ОСЕННИЕ ЗАРИСОВКИ

Одно из любимых занятий наших детей - это экскурсия в лес. Сколько там всего интересного узнают маленькие жители приюта «Орешек».

Мы превращаемся в любознательных «гномиков» и отправляемся в путешествие... Лес приветлив осенним теплым деньком. Он распахивает перед нами свои «золотые» ветви и приглашает на прогулку. Как красиво тронуло багрянцем макушки деревьев! Какими красивыми красками разрисовала осень листву могучих дубов, стройных березок и пушистых кустарников! А высокие шепотом своих макушек, упирающихся в ватные облака, так и манят полюбоваться синевой осеннего неба.

А под ногами другая красота: на ковре из желтых листьев и пожухлой травы алеют, краснеют мухоморчики! Так и манят, притягивают взгляд.

Мы присядем, разглядим и даже залюбуемся красотой ваших шляпок, - но запомним навсегда: «Не тронь этот гриб никогда!».

А однажды среди ветвей сосны мы заметили белку. Остановились, притихли, боясь спугнуть ее, но она и не собиралась от нас убегать, а наоборот, стала «позировать» так, что нам вспомнились строки из сказки А. С. Пушкина:

Белка там живет ручная, Да затейница такая! Белка песенки поет, Да орешки все грызет!

А еще мы любим на лесной полянке поиграть, побегать, порезвиться. И игры наши тоже про лесных жителей: «Совушка – Сова», «Поймай комарика», «Хитрая лиса».

Возвращаясь с такой прогулки, мы не устаем восхищаться красотой природы родного края!

воспитатель М. Алеся Валерьевна